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Himmelev-Veddelev BK's Drenge-92 tog guldet i Elitestævnet Sport Direct Cup 2005 i Næstved
Næstved Boldklub var i Pinsen vært for et Elite-stævne for de bedste danske og svenske Drengehold i både årgang 92 og 91. Der var 16 deltagende hold i hver årgang, og stævnet blev på bedste vis afviklet over to dage i Pinsen på Næstved IF's anlæg ved Næstved Stadion.
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En glad Himmelev-spiller fremviser stolt Pokalen
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Kvartfinale mod Køge BK

Himmelev VAR det bedste hold:
Der blev spillet mange gode og spændende kampe af høj teknisk kvalitet ved dette stævne. For de fleste kampes vedkommende også særdeles jævnbyrdige kampe, hvor holdene stod rigtigt godt til hinanden. Dog må det siges at drengene fra Himmelev ved Roskilde var (er?) en tand bedre end resten af holdene, og vandt da således også på særdeles overbevisende vis stævnet. 
I finalen mødte mødte Himmelev-holdet således Slagelse og desværre blev dette aldrig den finale man som tilskurer kunne ønske sig. Dertil var/er Himmelev for stærke, og Slagelse kom hurtigt afgørende bagud. Kampen endte 4-1 til Himmelev.

Fra Himmelevs trænertrup har lokalbold modtaget følgende opfølgning på stævnet: "I pinsen satte Drenge Årgang 92 bedste hold prikken over i'et, ved på overbevisende spil, indstilling og sammenhold, at feje al modstand væk og vinde guld for 2. gang i eliteturneringen. HVB havde især havde set frem til en kamp mod de Svenske mestre fra Malmø FF, men de nåede ikke til finalen og måtte nøjes med en 4. plads. HVB spillede flot og koncentreret hele weekenden og hele holdet fortjener stor ros for at kunne rejse sig så meget, efter en lidt dårlig start på sæsonen. Om lørdagen startede HVB dog lidt for afventende og fik 0-0 mod Sanderum BK fra Fyn, men herefter var der ikke nogen som kiggede sig tilbage, hvilket gik ud over Nivå-Kokkedal 5-0 og Lyngby BK 5-1. Ved søndages finaler var holdet endnu mere tændt og blæste nærmest modstanderne af banen med hurtige kombinationer og mål, her måtte både Køge 3-0 og Farum 2-0 se sig nedspillet, inden at Slagelse blev kørt henover med 4-1 og med en lynstart af HVB bragte de sig på hele 3-0 efter kun 7 minutter og dermed var finalen afgjort for de jublende glade HVB spillere, trænere og ledere"


Samlet resultat af Drenge Yngste - Årgang 92 (U-13):
1 Himmelev/Veddelev BK
2 Slagelse B&I
3 Farum BK
4 Malmø FF
5 Greve IF
6 Herfølge BK
7 Sanderum BK
8 Køge BK
9 Næstved IF
10 Hillerød GI
11 BK Søllerød/Vedbæk
12 Nivå-Kokkedal FK
13 Lyngby BK
14 Helsingborg IF
15 Viby IF (Århus)
16 IFK Gøteborg
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Skrevet Af: Alex Hansen 
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